Jagdgebrauchshundverein Krefeld e.V.

Gegründet 1911 - Mitglied im JGHV - EDV-Nr. 1048

Protokoll der Jahreshauptversammlung am 24.04.2024, 19.00 Uhr

Gaststätte Bergschänke, Rennstieg 1, 47802 Krefeld

Tagesordnung:

- 1. Begrüßung
- 2. Totenehrung
- 3. Protokoll der Versammlung 2023
- 4. Bericht des Vorstandes
- 5. Bericht des Kassenprüfers und ggf. Entlastung des geschäftsführenden Vorstands
- 6. Nachwahl des 1. Vorsitzenden
- 7. Wahl eines Kassenprüfers
- 8. Anträge
- 9. Verschiedenes
- TOP 1: Nach der Begrüßung durch die Jagdhornbläser, begrüßt der kommissarisch 1.

 Vorsitzende Christoph Middendorf die Anwesenden, It. Anwesenheitsliste 30

 Mitglieder und 1 Gast, und stellt die ordnungsgemäße Zustellung der Einladung zur Versammlung und die Beschlussfähigkeit fest. Zum Protokollführer wird von der Versammlung Herr Michael Stachulec bestellt.
- **TOP 2:** Christoph Middendorf bittet die Anwesenden sich zu Ehren der Verstorbenen von den Plätzen zu erheben. Gedacht wurde dem Ehrenmitglied Herrn Manfred Baltrusch und Herrn Hans-Wilhelm Köster. Die Bläser blasen das Signal "Jagd vorbei" und "Halali".
- **TOP 3:** Das Protokoll der letzten Versammlung von 2023 war sowohl auf der Homepage des JGV Krefeld als auch in der Geschäftsstelle für die Mitglieder einsehbar. Der kommissarisch 1. Vorsitzende Christoph Middendorf fragt die Versammlung, ob das Protokoll verlesen werden soll. Dies wird von der Versammlung nicht gewünscht. Das Protokoll der Jahreshauptversammlung 2023 wird einstimmig, mit 30 Ja-Stimmen genehmigt.

TOP 4: Bericht des Vorstandes

kommissarisch 1. Vorsitzende Christoph Middendorf Herr Christoph Middendorf berichtet, über den Rücktritt von Hansjörg Maintz im September 2023 und bedankt sich für die jahrelange Arbeit im Verein. Herr Hansjörg Maintz wird mit der silbernen Verdienstnadel des JGHV für seine langjährigen Tätigkeiten ausgezeichnet. Die Laudatio hält Holger Fiethen.

Der kommissarisch 1. Vorsitzende Christoph Middendorf bedankt sich bei den Ausbildern der durchgeführten Kurse des Jahres 2023. Auch in diesem Jahr werden weiterhin Ausbildungskurse zur VJP/HZP sowie zur BP §7 stattfinden.

Bei den ausgerichteten Prüfungen im Jahr 2023 hat sich folgendes Bild ergeben.

Protokoll zur JHV 2024 Seite 1 von 3

Jagdgebrauchshundverein Krefeld e.V.

Gegründet 1911 - Mitglied im JGHV - EDV-Nr. 1048

		gemeldet	geprüft	bestanden	
Gesamt	VJP 2023	13	11	11	
Gesamt	§7 BPO	14	12	7	
	NRW				
Gesamt	HZP	8	8	7	
Gesamt	§6 BPO	3	3	1	
Gesamt	VGP	4	4	1	
Gesamt	Btr	2	2	2	

Weiterhin wird durch den kommissarisch 1. Vorsitzende Christoph Middendorf berichtet, dass Hansjörg Maintz im letzten Jahr die Erweiterung des Vereins-Gewässers, durch Besuche bei der Unteren Jagdbehörde sowie dem Amt für Naturund Artenschutz der Stadt Krefeld angestoßen hat. Das Vorhaben wurde von den Ämtern positiv bewertet. Zur Zeit wird beim Liegenschaftsamt geprüft inwieweit die Nachbarparzelle für die Erweiterung durch den Verein gepachtet werden kann.

Der kommissarisch 1. Vorsitzende Christoph Middendorf erläutert, dass aufgrund der bestehenden Gemeinnützigkeit des Vereins und aufgrund der finanziellen Rücklagen vorsorglich für das Jahr 2024 nur ein Mitgliedsbeitrag von 15,00 € eingezogen wurde und schlägt der Versammlung vor den Mitgliedsbeitrag ab dem Jahr 2024 von bei 15,00 € zu belassen.

Die Versammlung beschließt mit 28 Ja-Stimmen bei 2 Enthaltungen, den Mitgliedsbeitrag ab dem Jahr 2024 bei 15,00 € zu belassen.

Abschließend wird noch auf den Termin am 27.07.2024 für das Saugatter Lippstadt hingewiesen, zu welchem noch 3 Plätze zur Verfügung stehen.

Kassiererin Jessica Giesberts:

Die Kassiererin Frau Jessica Giesberts trägt den Kassenbericht vor.

TOP 5: Bericht der Kassenprüfer

Die Kasse wurde am 18. April 2024 von Frau Rita Pasch und Herrn Heinz Jakob Holland im Hause Pasch geprüft. Es konnte für das Geschäftsjahr 2023 eine einwandfreie Kassenführung festgestellt werden. Sowohl bei den Kontobewegungen als auch bei der Barkasse haben sich keinerlei Unstimmigkeiten ergeben. Abschließend stellt Frau Pasch an die Mitglieder den Antrag auf Entlastung des Vorstands.

Der Antrag wird mit 26 Ja-Stimmen, bei 4 Enthaltungen angenommen.

TOP 6: Nachwahl eines 1. Vorsitzenden

Aufgrund des Rücktritts von Herrn Hansjörg Maintz als 1. Vorsitzenden ist diese Position bis zur turnusmäßigen Neuwahl des Vorstandes neu zu besetzen. Zum Wahlleiter wird das Mitglied Holger Fiethen ernannt.

Protokoll zur JHV 2024 Seite 2 von 3

Jagdgebrauchshundverein Krefeld e.V.

Gegründet 1911 – Mitglied im JGHV – EDV-Nr. 1048

Vorgeschlagen wird Herr Christoph Middendorf.

Zum 1. Vorsitzenden wurde Herr Christoph Middendorf, geboren am 13.05.1967, wohnhaft Saarner Str. 40 b in 47269 Duisburg mit 29 Ja-Stimmen und 1 Enthaltung gewählt. Der Gewählte nahm die Wahl an.

TOP 7: Wahl eines Kassenprüfers

Frau Rita Pasch scheidet als Kassenprüfer aus. Als Nachfolger wird Frau Martina Borgmann vorgeschlagen. Frau Martina Borgmann wird mit 30 Ja-Stimmen gewählt und nimmt die Wahl an.

TOP 8 Anträge

Anträge zur Tagesordnung sind nicht eingegangen.

TOP 9: Verschiedenes

Herr Dr. Steffen Döhler berichtet über den Verbandstag des JGHV in Fulda.

Der 1. Vorsitzende Christoph Middendorf schließt die Versammlung um 20.07 Uhr.

Der Protokollant

Hachilee

Verfasst: Michael Stachulec - Schriftführer

geprüft Christoph Middendorf - 1. Vorsitzender